MOCKOBCKUN ®UN3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJINMIINAJA "®U3TEX" ITO MATEMATHUKE

11 kaacc
BAPUAHT 8 TN ®]

Bnank 3aganns gonxen bbiTh BROXEH B pz
PaboTel be3 BnoxenHoro 3aganns He npoBepstOTCS.

. [3 banna] Haiiaure KoiM4ecTBO BOCHLMM3HAYHBIX YHCE, IIPOM3BE/ICHME 1P KaxKJI0ro U3 KOTOPLIX
pasno 64827. OTBeT HEOOX0MMO NPEICTABUTH B BUJIE 1IEJIOM0 YHCJIA.

. [6 6annos] Pemnre ypasuenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos 4z = 0.

. [5 bannos] Pemmre cucremy ypasuenmuii

(_I_.,)ln(—y) _ len(xyz),

v
y? + 2xy — 322 + 122 + 4y = 0.

. [6 6annos] Ccbepa ¢ nenrpom O BiMcana B TPEXIPAHHBIA yrosl ¢ BEPUIMHON S M KacaeTcs ero rpaHei
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpEXrpassoro yrsia pasnmumsl). Haitmure yron KSO u
IVIOIIA/b CeYeHHsl JaHHOrO TPEXIPAHHOIO yrila IUIOCKOCThI0 K LM, ecnu M3BEeCTHO, 4TO ILJIONIA/IM
CedYeHHil TPEXIPAHHOIO yrjla IVIOCKOCTAMH, KacAONMMHCs cdepbl U NepreH MKy IspHbIME IPSMOil
SO, pasubl 9 u 16.

: [5 Gannos] Haiinure Bce 3navenus napamerpa a, npu KOTODBIX CHCTeMa
|t +y+ 8|+ |z —y+ 8| = 16,
(=] - 8)* + (ly| - 15)* = a
HMeEEeT POBHO JIBa DCHICHHUA.

. [6 Bannos] a) /Ie okpyxuocTn oqunakosoro paguyca 17 nepecekatores B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpY2kHOCTH Bbibpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Okasasocs, 4To Touka B JIexKuT Ha 0OTpeske
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmkynsipe k C'D, npoxoisiem yepe3 Touky B, BbIOpana Toyka F
TaK, 9410 BF' = BD (rouku A u F pacno/oxeHbl 1o pasHble cTopoHsl ot npsmoit CD). Haitaure
nuHy orpeska C'F.

6) Ilycrb mononuurensro u3BectHo, yro BC' = 16. Haitaure mnomaps Tpeyromsnuka ACF.

. [6 Bannos] Haiiaure konuuecTBo map 1essx quces (z,y), yAOBIETBOPAIOIINX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3*+4.3%8
y<93+3(37 1)z

Orser nomxen 6LITH NpejcTaBiIeH B Bue anrebpanyeckoil cyMMbl He Gosiee JBYX CJIAraeMbIX.
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